

逾三萬球迷冒雨捧場 曼聯友賽反勝港隊

香港文匯報訊（記者 郭正謙）「凝皓教育挑戰盃」港足對曼聯昨晚在香港大球場上演，雖然比賽期間一直下雨但仍無損球迷熱情，吸引超過3萬3千名球迷入場欣賞，最終曼聯憑藉小將奧比梅開二度，加上希芬完場前的入球，以3：1反勝港足奪得冠軍，為今次亞洲之旅畫上完美句號。

雖然昨日天公不造美雨勢不止，不過這場表演賽仍吸引33,098名觀眾入場欣賞，觀眾席上一片紅海氣氛熱鬧，財政司司長陳茂波、文化體育及旅遊局局長羅淑佩亦有出席開球禮，曼聯甫開賽已積極進攻，其中加拿祖在左翼尤其

活躍，不過他和凱倫先有起腳均被港足門將謝家榮救出，受壓的港足卻是先開紀錄的一隊，祖連奴接應直線傳送後窄角度射成1：0。換邊後曼聯雖然有般奴費南迪斯退下火線，不過仍憑小將奧比梅禁區內射入追成平手，之後雙方都有不少攻勢，曼聯有美臣蒙特遠射被伍璋謙撲出，港足亦有劉家喬的近射被門將沒收。直到82分鐘形勢佔優的曼聯終於再入一球，奧比梅接應美臣蒙特傳送頭錘頂入反超前，而另一新秀希芬完場前亦頭錘破網。最終曼聯以3：1反勝港足奪得「凝皓教育挑戰盃」冠軍，一吐上仗不敵東南亞明星隊的烏氣。



般奴費南迪斯被弟子楠出腳攔截。
香港文匯報記者葉詩敏攝

●祖連奴（右）上半場射破希頓十指關，一度令賽事掀起高潮。
香港文匯報記者張發兒攝

尖沙咀出席活動 過百人店外追星

●曼聯三位年輕球星（左起）文路爾烏加特、文奴及阿密特迪亞路昨午到尖沙咀出席活動。

曼聯訪港掀起全城追星熱潮，三名「紅魔鬼」球員文奴、文路爾烏加特及阿密特迪亞路昨日到尖沙咀出席運動品牌活動，引來過百「魔迷」朝聖，三人均大讚香港球迷熱情並表示十分享受今次香港之旅，文奴及烏加特更承諾來季會有更好表現，會不惜一切為球隊奪得錦標。

●烏加特在活動中受訪，大談來季展望。

●圖/文：香港文匯報記者 郭正謙

魔鬼仔魅力

▲店外聚集大批「魔迷」，期待一睹偶像芳容。

●三名「紅魔鬼」甫到場，即受到在場球迷掌聲歡迎。

爆狂迷朝聖

雖然昨晚要出戰對港足的表演賽，不過部分曼聯球員下午均把握機會出席活動與香港球迷見面，其中文奴、烏加特及阿密特迪亞路就到位於尖沙咀的運動品牌旗艦店，活動開始前一小時店外已有不少「魔迷」聚集，之後更連馬路對面亦站滿曼聯支持者，氣氛相當熱鬧。

文奴初到香港讚「很酷的城市」

三名「紅魔鬼」球員甫下車已受到熱烈掌聲歡迎，並不斷有球迷高喊三人名字，文奴表示自己雖然未有機會好好遊覽香港，但已被這個城市所吸引：「這是我第一次來香港，我知道這裏是一個很『酷』的城市，有着迷人的景色，我很開心可以來到這裏和球迷見面。」這名年輕中場亦稱自己曾在英國嘗過點心，可惜今次未有機會在香港品嚐，希望將來有機會一試點心、蛋撻及菠蘿包等香港地道美食。

阿密特迪亞路去季大爆發成為曼聯的進攻重心，他指出自己能夠有好表現離不開主帥及隊友的信任：「我只是在每一場

竭盡全能，這不是什麼秘密，當你得到領隊和隊友的信任，就能夠藉此建立起信心。」阿密特迪亞路亦表示曼聯名宿里奧費迪南給了自己很多有用的建議，幫助自己進步。

烏加特展望曼聯「明天會更好」

曼聯上季在歐霸盃決賽憾負，聯賽亦只排第15位，不過烏加特及文奴均表示球隊「明天會更好」，承諾下季會交出更好表現，並以奪得冠軍為目標，烏加特表示：「我認為球隊會有一個很好的未來，球隊有很多具潛力的球員，我們將會為新一季一起努力，好好地備戰下一個賽季，並期待取得更好的成績。」而文奴則稱任何個人榮譽都不是他的目標，心中只有為球隊爭取獎盃這個想法。

●約50名球迷在店舖對面等候球星。

足總盃決賽射手爭輝 劉智樂挑戰足球先生巴科爾

香港文匯報訊（記者 張發兒）關乎來季最後一個亞洲賽席位的足總盃決賽，將於今日下午3時在旺角大球場舉行，有在各項賽事攻入17球的華人神射手劉智樂坐陣的標準流浪將會對上坐擁今屆香港足球先生巴科爾的東方，二人的表現會是今場決賽的勝負關鍵。（無線翡翠台今日下午3：00pm直播）

流浪上一次殺入足總盃決賽是兩年前，當時球隊陣容可說是星光熠熠，除了「宜嘉組合」林嘉緯、盧均宜外，還有神田夢實等外援。雖然流浪今季陣

容稍欠星味，但實而不華的他們卻屢次創造奇跡，他們在8強以2：1小勝上屆港超冠軍理文，4強則大勝港會4球殺入決賽。

雖然外界或會認為流浪的實力或稍遜於東方，但教練團成員之一的潘文迪拒絕認低，並呼籲球迷入場，「這場會是緊湊的賽事，我們在煞科日以3：0大勝理文，在被看低一線的情況下取勝，士氣有所增加，希望可以有更多球迷入場，至少能坐到看台的七成！」而今季各項賽事攻入17球的華人神射手劉智樂就期望能夠在決賽攻破東方大門。

而上屆足總盃冠軍東方今次必須衛冕才可連續兩季取得「亞冠二」參賽資格，雖然球隊在季中有數名主力離隊，但球隊仍能取得銀牌賽冠軍，加上有應屆足球先生巴科爾坐鎮，力證東方依然有強競爭力。後衛梁冠聰則大讚流浪，「流浪一次又一次證明了他們的實力，這場決賽不會容易應付，他們會為對手帶來麻煩，希望我們也可以踢出部署，取得季內第二個錦標。」



「鄧謝配」新加坡賽入4強 篤定有牌

香港文匯報訊（記者 張發兒）港隊混雙組合鄧俊文/謝影雪昨日在新加坡公開賽以局數2：1反勝丹麥組合殺入4強，自4月重組以來連續3站賽事都肯定有獎牌落袋。

世界排名第三位的港隊混雙組合鄧俊文/謝影雪繼早前的泰國公開賽殺入4強後，今站新加坡公開賽再有良好表現，「鄧謝配」先後擊敗泰國及印度組合殺入8強，4強對手為世界排名第七的丹麥組合。雙方曾在去年的丹麥公開賽交手，港將當時以局數2：0取勝。

而昨日的比賽則是一場激戰，「鄧謝配」第一局落後9：11時一口氣連得4分反超前13：11，只不過對手及後接連得分，鄧俊文/謝影雪以15：21先失一局。第二局輪到「鄧謝配」大反擊，在未曾落後的情況下以21：14追回一局。到決勝局，鄧俊文/謝影雪早段曾落後2：5，之後連取5分反超7：5，最終以21：14再贏一局，以局數2：1反勝殺入4強，提早鎖定獎牌，之後4強對手為國家隊組合郭新娃/陳芳卉。

APGC 青少年錦標賽 紐泰高球手封王稱后

香港文匯報訊 由中國香港高爾夫球協會（高協）主辦的亞太區高球大賽「APGC青少年錦標賽」，29日在香港哥爾夫球會舊球場圓滿落幕。來自16個國家或地區的61位頂尖青少年球員齊聚一堂，經過連日激烈角逐，新西蘭選手Cooper Moore與泰國選手Kritchanya Kaopattanaskul分別奪得男子及女子個人賽冠軍。

本屆賽事在暴雨中進行，但舊球場卓越的排水能力讓比賽得以順利完成。男子冠軍Cooper Moore對場地讚不絕口，認為排水效果讓他得以穩定發揮，成功爭取關鍵桿數。女子冠軍Kritchanya Kaopattanaskul則認為狹窄球道極具挑戰性，使她對香港賽事體驗印象深刻。兩位冠軍球員將獲邀參加7月於巴黎舉行的「2025 European Young Masters」。

高協行政總裁賴以尊表示，很高興香港再次成功承辦亞太區青少年高球盛事，並特別加設男子與女子團體賽，以支持更多年輕球員爭取世界排名積分。他強調，香港擁有舉辦大型賽事所需的硬件與軟件，並已為11月全運會高球賽事做好準備。

香港哥爾夫球會會長郭永亮則表示，粉嶺舊球場一直是香港夏季青少年賽事的首選場地，賽事能在暴雨下順利完成，體現了場地的優異品質：「我們會繼續全力支持頂級青年賽事來港，讓香港球手以主場之利爭取佳績。」

●男子個人賽冠軍 Cooper Moore 大讚舊球場的質素甚佳。TA Communications 供圖

●女子個人賽冠軍 Kritchanya Kaopattanaskul 期待再來港作賽。TA Communications 供圖